
PORTILLON H 550 mm pour garde-corps DROIT

Pour installer le portillon H550 mm sur un garde-corps FASTGUARD 
vous aurez besoin d’1 portillon H550 mm (ref A0015474) + 1 kit 
plaque de montage portillon sur montant garde-corps (ref A0015475) .

Installer 2 montants à 609 mm d’entraxe. 

 609 

ATTENTION : positionner votre portillon dans le sens d’ouverture 
souhaité. 

Présenter les 2 plaques de montage puis le portillon contre le montant 
du garde-corps. Fixer le tout avec les 4 vis DBS2 6 x 25 fournies (2 par 
ensemble plaque et charnière). 

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.1

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m



G

G

Les charnières sont préréglées en usine, vous pouvez cependant régler 
au besoin la dureté de la charnière avec une clé allen.  

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.2

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m



PORTILLON H 550 mm pour garde-corps INCLINÉ

ÉTAPE 1 : montage du kit incliné.

x2

x2

Faire glisser deux montants de garde-corps dans les 2 bras du kit 
d’adaptation portillon pour montant incliné. 
Fixer les montants dans les bras avec les 8 vis autoforeuse 4,8 x 25 
fournies. 
Puis installer les montants à 609 mm d’entraxe.

 609 

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.3

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m



ÉTAPE 2 : Mise en place des garde-corps sur la plate-forme.

Positionner votre portillon dans le sens d’ouverture souhaité et venir 
présenter le portillon sur la tranche externe du bras du kit d’adaptation 
pour montant incliné, fixer le tout avec les 4 vis DBS2 6 x 25 fournies 
(2 par charnière). 

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.4

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m



PORTILLON H 1100 MM POUR GARDE-CORPS DROIT 

ÉTAPE 1 : assemblage du portillon H 1100 mm.

Pour obtenir un portillon H 1100 mm vous aurez besoin de 2 portillons 
H550 mm (ref A0015474) + 1 kit plinthe portillon 1100 mm (ref 
A0015476). Procéder au montage des éléments :

X 2ud

BOLSA DE TORNILLERIA

X 5ud

X 2ud

X 4ud

 633 

3

 1
14

 

 1,5 

1

3

4

5

2

+

5

4

2

1

ESCALA/SCALE:

REVISIÓN
REVISION

PESO
WEIGHT

VERIFICADO
REVISED

DIBUJADO
CREATED

NOMBRE
NAME

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO LAS COTAS SE EXPRESAN EN mm 
UNLESS INDICATED OTHERWISE THE MEASUREMENTS ARE   mm

ACABADO SUPERFICIAL  N8 - Ra 3.2 µm 
SURFACE FINISH

TOLERANCIAS      LINEAL/   + 1 mm     ANGULAR/   + 1º
TOLERANCES           LINEAR                      ANGLE

TRATAMIENTO
TREATMENT

REV 1

REV 3
REV 2

REBARBAR Y ROMPER 
ARISTAS VIVAS

REMOVE  SHARP EDGES

FECHA
DATE

MATERIAL
MATERIAL

1:7

DENOMINACIÓN/DENOMINATION:

REFERENCIA/REFERENCE:

HOJA/SHEET 1 DE 1

A4

C.R

REF CLIENT/CUST REF:

-

 kg

emeonce.es

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

•	 Assembler les 2 portillons H550 mm à l’aide de la visserie incluse 
dans le kit plinthe portillon 1100 mm :  2 vis TH M8x 75 INOX (rep 
4) + 2 écrous M8 inox (rep 5) + 4 rondelles M8 inox (rep 2). 

•	 Avant de monter la plinthe en partie basse du portillon, positionner 
le dans le sens d’ouverture souhaité. 

•	 Fixer la tôle (rep 3) en partie basse du portillon avec les 5 vis 
autoforeuses 4,8 x 16 fournies (rep 1). 

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.5

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m



ÉTAPE 2 : montage du portillon sur le garde-corps.

Positionner 4 plaques de montage contre le montant du garde-corps 
puis le portillon. Fixer le tout avec les 8 vis DBS2 6 x 25 fournies (2 x 
4 charnières). 

Les charnières sont pré-réglées en usine, vous pouvez cependant régler 
au besoin la dureté de la charnière avec une clé Allen.

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.6

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m



PORTILLON H 1100 MM POUR GARDE-CORPS INCLINÉ

ÉTAPE 1 : assemblage du portillon H 1100 mm.

Pour le montage du portillon 550 mm sur le garde-corps FASTGUARD 
incliné il vous faudra 2 portillons H 550 mm (ref A0015474) + 1 kit 
d’adaptation portillon pour montant incliné (ref A0015521).

Pour obtenir un portillon H 1100 mm vous aurez besoin de 2 portillons 
H550 mm (ref A0015474) + 1 kit plinthe portillon 1100 mm (ref 
A0015476). Procéder au montage des éléments :

X 2ud

BOLSA DE TORNILLERIA

X 5ud

X 2ud

X 4ud

 633 

3

 1
14

 

 1,5 

1

3

4

5

2

+

5

4

2

1

ESCALA/SCALE:

REVISIÓN
REVISION

PESO
WEIGHT

VERIFICADO
REVISED

DIBUJADO
CREATED

NOMBRE
NAME

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO LAS COTAS SE EXPRESAN EN mm 
UNLESS INDICATED OTHERWISE THE MEASUREMENTS ARE   mm

ACABADO SUPERFICIAL  N8 - Ra 3.2 µm 
SURFACE FINISH

TOLERANCIAS      LINEAL/   + 1 mm     ANGULAR/   + 1º
TOLERANCES           LINEAR                      ANGLE

TRATAMIENTO
TREATMENT

REV 1

REV 3
REV 2

REBARBAR Y ROMPER 
ARISTAS VIVAS

REMOVE  SHARP EDGES

FECHA
DATE

MATERIAL
MATERIAL

1:7

DENOMINACIÓN/DENOMINATION:

REFERENCIA/REFERENCE:

HOJA/SHEET 1 DE 1

A4

C.R

REF CLIENT/CUST REF:

-

 kg

emeonce.es

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

•	 Assembler les 2 portillons H550 mm à l’aide de la visserie incluse 
dans le kit plinthe portillon 1100 mm :  2 vis TH M8x 75 INOX (rep 
4) + 2 écrous M8 inox (rep 5) + 4 rondelles M8 inox (rep 2). 

•	 Avant de monter la plinthe en partie basse du portillon, positionner 
le dans le sens d’ouverture souhaité. 

•	 Fixer la tôle (rep 3) en partie basse du portillon avec les 5 vis 
autoforeuses 4,8 x 16 fournies (rep 1). 

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.7

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m



ÉTAPE 2 : montage du kit incliné.

Faire glisser deux montants de garde-corps dans les 2 bras du kit 
d’adaptation portillon pour montant incliné 1100 mm (le bras le plus 
long côté des charnières du portillon). 
Fixer les montants dans les bras avec les vis autoforeuse 4,8 x 25 
fournies (6 pour le bras le plus long, 4 pour le bras le plus court).

x2

x2

x2

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.8

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m



Puis installer les montants 609 mm d’entraxe.

 609 

ÉTAPE 3 : montage du portillon sur le garde-corps.

Présenter le portillon sur la tranche externe du grand bras du kit 
d’adaptation pour montant incliné, fixer le tout avec les 8 vis DBS2 6 x 
25 fournies (2 par charnière). 

EXCLUSIVITÉ L’ECHELLE EUROPEENNE

Port i l lons FASTGUARD®

NOTICE DE MONTAGE

p.9

N o t i c e  t é l é c h a r g e a b l e  s u r  www . e c h e l l e - e u r o p e e n n e . c o m


